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ATA DA 30' REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE

Ata da Trigésima Reunião Ordinária do Departamento
de Ciências da Saúde, realizada no dia 13 de dezembro
de 2018, às 10 horas, na sala A-118 do Campus
Araranguá - Jardim das Avenidas.
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Aos treze dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito, às dez horas, na sala de número A-1 1 8 da
Unidade Jardim das Avenidas, Campus Araianguá da Universidade Federal de Santa Catarina,
reuniram-se os seguintes professores: Rafael Cypriano Dutra, Alessandro Haupenthal, Ana Lúcia
Danielewicz, Angélica Cristiane Ovando, Antânio Reis de Sá Junior, Cristiane Aparecida Moran,
Danielle Soaies Rocha Vieira. Fábio Almeida Morais, lane Franceschet de cousa, lone Jayce Ceola
Schneider, Janeisa Franck Virtuoso, João Matheus Aposta Dallmann, Josete Mazon, Kelly Mânica
Maninho e Lama, Lívia Arcêncio do Amaral, Maíra Cola, Rafaela Salva Moleira, Rotlerta de Paula
Martins, Viviane de Menezes Caceres, o representante dos técnicos administrativos Trago Bortolotto
e a representante discente Amanda da Silva Cechetto, sob a presidência do primeiro. Estiveram
ausentes na reunião os docentes Arthur Tavares Corria Dias, Christine Zomer Dal Molin, Flávia
Corria Guerra e Flávia Henrique. Havendo quórum o professor Rafael Cypriano outra
cumprimentou os presentes e declarou aberta a reunião às dez horas e seis minutos, como segue:
Item 1. Aprovação da Ata da 48' Reunião Extraordinária do DCS. Professor Rafael colocou em
discussão a ata da reunião anterior, que posta em votação foi aprovada por unanimidade. Item 2.
Processo n' 23080.038236/2018-17. Apreciação e aprovação da primeira avaliação parcial de
desempenho do estágio probatório. Requerente: Christine Zomer Dal Molin. Relatora: Janeisa
Frank Virtuoso. Professora Janeisa lê o histórico da requerente e seu parecer recomendando
aprovação, é colocado em discussão, votação, que foi aprovado por unanimidade. Item 3. Processo
n' 23080.038238/2018-06. Apreciação e aprovação da primeira avaliação parcial cle
desempenho clo estágio probat(brio. Requerente: Kelly Monica Marinho e Lama. Relator:
Alexandre Márcio Marcolino. Em função de o relator estar de férias oficiais, o relatório foi lido
pela docente Janeisa, que discorde sobre as atividades da docente e informa que o parecer é
favorável à aprovação, é posto em discussão, votação e aprovado pot unanimidade. Item 4.
Aprovação de atividade docente. https://drive.google.com/open?id-lwalxDtaqnjl
95eCE00SLXkLIV12DjvR. Relatora: Lívia Arcêncio do Amaral. Da mesma forma a relatora
professora Lívia dá os informes sobre o item, que é posto em discussão e aprovado por
unanimidade. Item 5. Processo: 23080.025443/2018-01. Apreciação e aprovação do primeiro
relatório de estágio probatório. liequerente: .Jogo Matheus Acoita Dallmann. Relatora:
Daiana Cristine Bündchen. A relatora'do processo estando de férias, o relatório foi apresentado
peia (docente Rafae]a, que passou a ler o histórico e o padecer que sugere aprovação com
recomendações. A professora Danielle informa que houve atraso na apreciação do relatório para que
pudessem juntar todos os documentos pertinentes ao parecer em.l! do em cumprimento $iRS.trâmitesiienio
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regimentais. Posto em aprovação, discussão e votação, aprovado por unanimidade. Item 6. Eleição
do coordenador de extensão do DCS. O chefe do departamento, professor Rafàel informa que o
cargo hoje é ocupado pela docente Lívia que deverá deixa-lo por licença capacitação, questionando
aos membros se há interesse em assumir. Não havendo, questiona se há indicações. Não havendo,
ínfomla que a chefia do departamento irá reunir-se para que, baseados em critérios como horas
administrativas, tempos de serviço na UFSC, designará o novo nome. Item 7. Outros que surgirem
e inlbrmes gerais. Professor Rafael informa aos docentes que possuem relatórios de estágio
probatório a serem entregues em janeiro que o façam, porém segundo informações da CPPD, esses
serão avaliados apenas após o retorno às atividades no ano seguinte. Informa ainda que não houve
possibilidade de homologação de candidatura à subchefe do departamento e que haverá abertura de
novo edital em breve. O professor Aderbal assumirá a chefia do departamento em caráter pro
fe#zpofe, no período de férias do Professor Rafael. Rafael informa ainda que as nomeações dos
docentes aprovados nos últimos concursos ocorrerão provavelmente depois do dia sete de janeiro,
com a aprovação da Lei Orçamentária Anual -- LOA e, que possivelmente novos concursos
acontecerão entre maio e junho de dois mil e dezanove. Ainda, informa que serão renovados os
contratos dos docentes temporários Renal, Ana Mana e Aline, e que Jhoanne e Brunajá cumpriratn
vinte e quatro meses e, portanto, não será possível a renovação. Informa que novo processo seletivo
para temporário deverá acontecer em janeiro ou fevereiro próximo. Informa ainda que nova portaria
foi emitida sobre os estágios probatórios designando dois membros suplentes para cada comissão de
avaliação. Salienta que é o último dia para lançamento de notas no sistema CAGr. Trago Bortolotto
com a palavra pede atenção às necessidades de compras de material permanente e de consumo para
os laboratórios e quanto ao prazo relativamente curto, possivelmente, encerrando-se em março de
dois mil e dezenove. Rafael informa que passaram a serem vinculados ao departamento os técnicos
de laboratório mais a técnica administrativa Juliana Vamerlati e pediu que houvesse empenho dos
docentes quanto a estimular a participação nos projetos de pesquisa, extensão e publicações por
estes técnicos. Salientou ainda que os materiais a serem comprados com recursos orçamentários da
Universidade são apenas para atividades de ensino. Professora Angélica informou a respeito das
novas bibliografias, que o Núcleo Docente Estruturante -- NDE conseguiu compilar as necessidades
cle livros e que enviará aos docentes as alterações das referências bibliográficas para que possam
fazer as alterações em seus planos de ensino. Professor Rafael lembra que qualquer alteração na
estrutura dos cursos, como horários e datas das aulas são autorizadas pelos coordenadores de curso e
não pela chefia do departamento. Então, sem mais manifestações ou informes, o chefe do
departamento agradeceu a presença de todos, desmando boas festas de fim de ano aos colegas e suas
famílias, dando por encerrada a reunião às dez horas e cinquenta e um minutos, da qual, para
constar, eu, Clarice Ellas Frestas, auxiliar em administração da Secretaria Integrada de
Departamentos, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 14
de dezembro de 201 8.
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